

Referat, bestyrelsesmøde 3. maj, 2016

Tilstede: Karina, Simon, Elsebeth og Conni (referent)

1. Valg af kasserer

Punktet kommer på til generalforsamlingen, da ingen af de tilstedeværende ønsker denne post.

2. Fremlæggelse af regnskab

Både indtægter og udgifter har været nul, dermed godkendt.
Der er kommet penge ind i 2016, som vil figurere næste år.

3. Grundfos fonden / Poul Due Jensen fonden

Karina vil forsøge at finde den kontakt, som har kontaktet Ulrik og spørge til muligheden for at få penge til flytning af tøj og møbler når der skal afholdes gratis butik.

4. Lokaler til opbevaring og café

Der er forsøgt forskellige tiltag, men ikke fundet noget. En snak om vi fortsat skal arbejde på at få fat i noget større. Vi tager punktet med til GF for at høre andres mening og også for at høre om nogle "kender nogen".

5. Afholde gratis butik i Psykiatriens Hus

Der bliver taget kontakt til Psykiatriens Hus for at høre om vi kan låne gymnastiksalen d. 20-21-22/5, hvor fredagen bruges til at fylde salen med alle de gode sager, der er opbevaret rundt omkring. Der skal være åbent lørdag og søndag fra 10-16, hvor vi skal være repræsenteret fra Venligboerne.

Elsebeth laver opslag til ophængning rundt i byen. Karina laver opslag til hjemmesiden og i gruppen.

Vi tager det med som et punkt til GF, hvor vi kan aftale nogle af de praktiske opgaver.

6. Gorilla Flyt

Conni undersøger hos Gorilla, hvad det vil koste at flytte de opbevarede sager til Psykiatriens Hus, så prisen kan sættes på ansøgningen til fonden.

7. Lokaler til Generalforsamlingen

Conni undersøger om vi kan leje lokale 4 på Biblioteket til GF.

Tak for god ro og orden.

Referent Conni